
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
Oleh: Sinar Dahuli 

 

Satuan Pendidikan  : UPT SDN 119 Belalang  

Kelas     : IV ( Empat ) 

Topik    : Cita – Citaku 

Sub Topik   : Memiliki Cita-Cita Serta Giat Mencapai Cita – Cita 

Alokasi waktu  : 10 menit  

 

Tujuan Pembelajaran  :  

1. Melalui kegiatan diskusi peserta didik mampu menceritakan cita-cita yang ingin 
dicapai 

2. Melalui kegiatan diskusi peserta didik mampu menganalisis pekerjaan apa yang 
dilakukan dari profesi yang dicita-citakan 

3. Melalui kegiatan membuat kesimpulan Peserta didik mampu menyimpulkan apa 

saja yang harus dilakukan agar bisa mencapai cita-cita yang diinginkan 

Indikator Pembelajaran  :  

1. Menceritakan cita-cita yang ingin dicapai 

2. Menganalisis pekerjaan apa yang dilakukan dari profesi yang dicita-citakan 

3.  Menyimpulkan apa saja yang harus dilakukan agar bisa mencapai cita-cita yang 

diinginkan  

 

A. PENDAHULUAN ( alokasi waktu  : 2 menit)  

1. Guru memberikan salam dan menanyakan kabar peserta didik 

2. Guru bersama peserta didik  berdoa sebelum memulai pembelajaran dengan dipimpin 
salah satu siswa  

3. Guru memberikan motivasi kepada peserta didik  dengan cara melakukan apersepsi 

melalui pertanyaan: 

a. Apa cita-cita kamu? Ayo siapa yang ingin ceritakan cita-cita yang diinginkan? 

(Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik menceritakan cita-cita yang 

ingin dicapai ). 

b. Menurut kamu apa yang harus dilakukan agar cita-cita yang diinginkan bisa 

tercapai?  

4. Peserta didik  mendengarkan penjelasan guru tentang tujuan pembelajaran, cakupan 

materi, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan pada hari ini. 

 

 

 



B. KEGIATAN INTI ( alokasi waktu  : 6 menit)  

1. Menampilkan gambar berbagai profesi dan peserta didik mengamati dengan seksama.  

2. Memberi petunjuk dan kesempatan kepada peserta didik untuk mengamati gambar 

dengan mengajukan pertanyaan. 

3. Peserta didik  dibagi kedalam kelompok-kelompok kecil yang terdiri dari 2-3 peserta 

didik setiap kelompoknya untuk mendiskusikan tentang cita-cita yang 

diinginkan,pekerjaan apa saja yang dilakukan dari profesi yang dicita-citakan serta 

bagaimana cara mencapai cita-cita tersebut. 

4. Setiap anggota kelompok  secara individu menuliskan hasil diskusi dan 

pengamatannya.Selama menuliskan hasil diskusi semua anggota kelompok aktif 

menuliskannya dalam bentuk kalimat sederhana.  

5. Setiap kelompok diberikan kesempatan untuk membacakan hasil pengamatan dan 

diskusi.  

6. Memberikan penguatan terhadap hasil diskusi peserta didik dan kelompok yang lain  

diberikan kesempatan untuk menanggapinya. 

7. Peserta didik  dan guru bertanya jawab tentang cita-cita dan apa yang harus 

dilakukan untuk mencapai cita-cita tersebut 

8. Memberikan kesempatan kepada peserta didik  secara individu yang ingin tampil 

di depan kelas untuk menceritakan bagaimana mencapai cita-cita yang ingin dicapai 

9. Setiap peserta didik  yang sudah berani tampil di depan kelas mendapatkan reward. 

 

C. PENUTUP (alokasi waktu : 2 menit) 

  

1. Bersama dengan peserta didik   menyimpulkan hasil pembelajaran. 

2. Melaksanakan penilaian secara tertulis dengan memberikan soal evaluasi 

3. Peserta didik  bersama guru melakukan refleksi atas pembelajaran yang telah 

berlangsung. 

a. Bagaimana perasaan kalian selama mengikuti pembelajaran? 

b. Apakah kalian akan berusaha mencapai cita-cita yang diinginkan? 

c. Bagaimana cara kamu agar bisa mencapai cita-citamu? 

4. Guru memberikan motivasi dan pesan moral bahwa jika ingin mencapai cita-cita yang 

diinginkan harus diimbangi dengan usaha dan doa. 

5. Menutup pembelajaran dengan berdoa bersama. 

  

D. SUMBER DAN MEDIA 

a. Sumber  : Buku tematika kelas 4 Tema 6 Revisi 2017 , Internet  

b. Media   : Gambar berbagai profesi 

 

E. PENILAIAN  

 

a. Penilaian Sikap                 :  observasi  

b. Penilaian pengetahuan      :  tes tertulis  

c. Penilaian keterampilan     :  unjuk kerja 



MEDIA PEMBELAJARAN 

 

APA YANG MENJADI CITA-CITAMU? 

 



LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 

Topik                               :  Cita – Citaku 

Sub Topik       :  Memiliki Cita-Cita Serta Giat Mencapai Cita - Cita  

                            

Nama  Peserta Didik      : 

Kelompok                      : 

Petunjuk ! 

a. Amatilah gambar yang telah ditampilkan ! 

b. Diskusikan dengan teman kelompokmu tentang cita-cita kalian! 

c. Jawablah pertanyaan dibawah ini sesuai hasil diskusi kalian! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Ceritakan cita-cita yang ingin kamu capai serta alasannya! 

Jawab :  

 

 

2. Pekerjaan apa yang dilakukan dari cita-cita kamu ! 

Jawab :  

 

 

3. Bagaimana usaha kamu agar cita-citamu bisa tercapai ! 

Jawab :    

 

 

 

 

 



SOAL EVALUASI 

 

    NAMA PESERTA DIDIK :    

 

       Jawablah pertanyaan di bawah dengan tepat ! 

1. Jika kamu ingin menjadi seorang pengajar di sekolah maka kamu harus menjadi ….. 

a. guru    c. dokter 

b. pilot                          d. pedagang 

2. Di bawah ini merupakan tugas dari  seorang tentara adalah ….. 

a. Mengobati pasien   c. Menjaga kedaulatan NKRI 

b. Menanam sayuran di kebun d. Menjaga ketertiban dimasyarakat 

3. Agar cita-cita bisa tercapai maka kamu harus …. 

c. Marah jika gagal    c. Sabar menerima kekalahan 

d. Berhenti berusaha     d. Iri terhadap teman yang berhasil 

4. Dalam mencapai cita—cita ,usaha harus disertai dengan ….. 

a. Ibadah dan doa    c. Pakaian yang indah 

b. Kendaaran mewah   d. teman yang kaya raya 

 

 


